

县委书记田林在重点项目建设推进会上强调

全力以赴加快重点项目推进 牢固树立「项目为王」鲜明导向进

本报讯(记者 张猛 通讯员 常军伟)12月2日上午,西华县召开重点项目推进会议。县委书记田林出席会议并讲话。他强调,要牢固树立“项目为王”鲜明导向,凝聚抓项目,促思想共识,坚定信心决心,全力以赴加快重点项目推进。

会议听取全县重点项目推进及经济社会发展有关情况,查找差距不足,梳理问题原因,研究部署下一步工作。

田林指出,重点项目建设是西华县经济社会发展的总引擎,全县上下要坚定抓项目就是抓发展的信心和决心,持续深化“万人助万企”活动,一心一意帮企业渡难关、解难题,进一步优化环境,切实把重点项目落地达效作为一项重大任务抓细、抓实、抓好,力促全县经济健康发展。

田林强调,项目为王突出“王”。各级各部门要深入学习贯彻省委书记楼阳生“项目为王、结果导向”的工作要求,按照市委、县委决策部署,始终坚持把项目建设作为中心任务放在突出位置,坚持一切工作围绕项目、一切政策倾斜项目、一切力量支持项目,把项目建设作为社会经济工作主抓手,集全县人力、物力、财力、智力,全力以赴抓招商引资、集中精力抓项目落地,以只争朝夕的精神状态抓好发展这个第一要务,推动全县经济发展提质提速。

田林强调,项目建设重在“建”。要把市委提出的“三标”要求贯穿项目建设始终,锚定既定目标,真抓实干,以高质量项目建设促高质量经济发展。树立标杆意识,主动向先进的兄弟市县看齐,全国百强县看齐,强化项目标准化建设,狠抓项目建设质量,促使大项目好项目成为引领,确保早日投产达效。

田林强调,项目谋划突出“谋”。要围绕食品加工、智能装备制造两大主导产业,立足当前、着眼长远,制定招商措施,增强招商针对性,着力谋划一批支撑作用大、带动能力强、市场前景好的重大项目。要拉高标杆谋划项目,紧盯中央和省市相关政策性文件,瞄准大型央企国企、世界500强企业及高新产业抓招商,认真梳理研判明年计划实施的项目,做实做细项目遴选工作,真正选出一批质量好、效益高、能落地、符合产业发展方向的大项目、好项目,为明年开好头、起好步奠定坚实基础。要

强化统筹协调,建立周例会制度,原则上每周至少集中听取一次项目建设进度,解决项目建设中遇到的困难和问题。各分管县领导要经常到项目工地实地查看,现场办公,以解决问题为工作导向,确保项目每周都有新进展。

县领导刘贡献、韩秀娟、王超,发改委、财政局、工信局、商务局、住建局、自然资源局等相关单位主要负责同志参加会议。

新华保险周口中心支公司

捐赠百万元 助力西华灾后重建

本报讯(记者 张猛)近日,新华保险周口中心支公司向西华县捐赠100万元,用于该县灾后重建。常务副县长刘贡献,市银保监局副局长孔咏,新华保险周口中心支公司总经理李振等出席捐赠仪式。

7月中下旬,受强降雨和上游洪水下泄影响,西华境内河流水位上涨,人民群众生命财产安全受到了严重威胁。当前,该县正在扎实推进灾后重建工作。

捐赠仪式上,刘贡献在致辞中表示,新华保险周口中心支公司着眼大局、立足服务,向西华县捐赠100万元,

以实际行动支持西华灾后重建,如同雪中送炭,充分彰显了中央金融企业的政治担当、经济担当和社会担当,并对新华保险周口中心支公司和市银保监分局长期以来给予西华发展的大力支持表示衷心感谢。

新华保险周口中心支公司总经理李振说,一方有难,八方支援。我们将聚焦主业,主动担当,发挥保险保障功能,组织全体员工及营销队伍持续投身灾后重建,全力以赴助力政府打赢灾后重建这场硬仗,展现世界500强企业的使命担当。



麦播以后,农村进入了农闲时节,西华县无人机产业园抓住有利时机,加紧推广无人机飞行技术,让更多农民成为无人机“飞手”。

记者 张猛 通讯员 彭世繁 摄

县委书记田林在收听收看全省县乡两级人大换届选举工作部署会议后要求

坚决做到“四个不能” 扎实推进各项工作顺利开展



图为西华分会场。

本报讯(记者 张猛 通讯员 韩东阳文/图)12月1日,全省县乡两级人大换届选举工作部署会议召开。西华县委书记田林在西华分会场收听收看会议后要求,要精心组织,周密部署,确保全县换届选举工作科学有序推进,圆满完成换届选举任务。同时,全县各级党员干部要做到“四个不能”,抓住主要矛盾,增强团队意识,加强沟通协作,合力推动各项工作扎实开展。

田林指出,县乡两级人大换届选举工作,是全县政治生活和基层政权建设的一件大事,具有很强的政治性、法律性和政策性。他要求,一要把好组织领

导关。各级党委要充分发挥总揽全局、协调各方的领导核心作用,认真履行主体责任,切实加强对换届选举工作的组织领导,严格按照法律程序高标准、高质量推进换届选举工作。二要把好人事关。相关部门要充分发挥职能作用,明确任务、各负其责,密切协作、形成合力,把换届工作做细做实,共同完成好换届选举的各项任务。三要把好程序关。坚持把党的领导、发扬民主、依法办事贯穿选举工作全过程,紧扣时间节点,周密组织实施,确保选举规范有序进行。四要把好纪律关。着力营造风清气正的换届氛围,坚决杜绝各种不

正之风和腐败现象发生,用铁的规矩、铁的纪律维护换届选举工作严肃性,确保换届工作有序、健康、平稳进行。

就当前重点工作,田林强调,一要持续抓好巩固脱贫攻坚成果后评估工作,做好脱贫攻坚政策的落实,下真功排查整改存在的问题,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的各项重点工作。二要持续抓好农村人居环境整治工作,围绕“治理六乱、开展六清”等工作重点,加大投入力度,加强管理,强化宣传,坚决高质量完成各阶段目标任务。三要持续抓好灾后重建工作,

及时协调解决项目推进过程中存在的各类问题,同时,把灾后重建和高标准农田建设结合起来,合理规划田、水、路等基础设施,抢抓当前施工有利时机,尽快组织施工,确保工程按序时进度顺利进行。四要持续抓好年度任务目标完成工作,紧盯经济运行各项主要指标,进一步分析研判,找问题,找差距、补短板、强弱项,以冲刺的状态全力完成今年经济发展的目标任务。五要持续抓好信访维稳、安全生产工作,进一步提高对信访维稳、安全生产工作重要性的认识,压实属地责任,扛牢责任担当,坚持问题导向,确保全县“双节”期间社会大局稳定。六要持续抓好疫情防控工作,充分发动群众做好疫情防控,对境外人员、高风险地区入县人员,要严格按照防控措施,做好隔离工作,确保隔离到位。

田林要求,全县各级党员干部一定要做到“不能乱”,统筹开展各项工作,分清轻重缓急,抓住主要矛盾,增强团队意识,加强沟通协作,互相学习,取长补短,合力推动各项工作扎实开展。二要做到“不能等”,克服懒惰思想,发扬雷厉风行的工作作风,务实重干,躬身入局,在参与西华发展中有所作为。三要做到“不能靠”,增强担当精神,发挥主观能动性,敢于直面矛盾和问题,善于开拓和创新,不断提高自己解决复杂问题的能力和水平。四要做到“不能虚”,决不允许弄虚作假,始终绷紧廉洁自律这根弦,坚持按规矩办事、按规矩用权,依纪依法履职尽责。

当天,西华县人大常委会主任周晓燕,县委副书记刘冠群,县人大常委会副主任赵晓春,副县长马凯歌及各乡镇办事处、县直各单位负责人在西华分会场收听收看会议。

县人大常委会召开第三十八次会议 任命张永祥马凯歌为副县长

项。

宪法宣誓仪式后,周晓燕为新获得任命的12名同志颁发了任命书。她强调,要深入学习贯彻党的十九届六中全会和中央人大工作会议精神,学深悟透、融会贯通,结合本职工作找准贯彻落实会议精神的结合点,深入基层、深入实践,切实将会议精神在基层一线得到贯彻落实。要把贯彻党的十九届六中全会精神与贯彻中央人大工作会议精神结合起来,作为做好今年收官工作、谋划明年和今后工作的重要指引和思路举措,切实加强监督、重大事项决定、代表和自身建设等工作,为推

动西华经济社会高质量发展贡献人大力量。

周晓燕要求,新获得任命的同志要倍加珍惜党和人民的信任和重托,带头做宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者,不忘初心,履职尽责,勇于担当,努力在新岗位上展现新作为。县政府及相关部门要高度重视、认真研究会议对各专项工作提出的审议意见,制定相应工作措施,切实抓好整改落实。县人大常委会机关各委室、各乡镇人大主席团和街道人大工委要对今年的工作梳理倒排,突出重点、抓紧推进,确保按时、圆满完成全年各项目标任务。



近日,西华县农业机械技术中心组织开展老旧农机报废拆解工作。截至目前,该县已拆解报废农机10台,拟投入补贴资金17.45万元。图为拆解现场。

记者 张猛 通讯员 李剑锋 摄



连日来,西华县交通运输局认真贯彻落实疫情防控工作部署,确保防控措施落实到位。图为工作人员正在对公交车进行消毒。

记者 张猛 通讯员 吴惠旭 摄

西华营镇农户红薯滞销 千名党员和志愿者 10天助销2万斤

本报讯(记者 张猛 通讯员 侯志伟)连日来,在西华县西华营镇后套村的农田里,不断出现党员和志愿者忙碌的身影,他们自发而来,帮助当地农户收获、销售红薯。

日前,受市场行情影响,后套村农户

种植的红薯出现滞销现象。了解到这一情况后,西华县小城大爱志愿者协会携手西华厦农商村镇银行,积极响应省委组织部号召,认真组织开展“百万党员支农助农消费扶贫”活动,号召党员和志愿者帮助农户渡过难关。

活动中,来自西华县小城大爱志愿者协会和西华厦农商村镇银行的党员及志愿者走进田间地头,帮助农户收获红薯,寻找红薯销路,并号召近千名党员和志愿者购买红薯,急农民所急,解农民之忧,助力灾后重建。

据悉,后套村农户种植的红薯已大面积成熟,在西华厦农商村镇银行和小城大爱志愿者的帮助下,近10天时间已销售近2万斤。目前,后套村助农销售红薯活动仍在进行中,欢迎社会各界爱心人士一起携手,助力乡村振兴。